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ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
Αναγόρευση του Stelarc σε Επίτιμο Διδάκτορα της Ανωτάτης Σχολής Καλών ΤεχνώνΑναγόρευση του Stelarc σε Επίτιμο Διδάκτορα της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών

Υπό την Πρυτανεία της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Ερατώς Χατζησάββα, Πρυτάνεως της Υπό την Πρυτανεία της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Ερατώς Χατζησάββα, Πρυτάνεως της 
Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών και υπό την Κοσμητεία του Καθηγητή Ιωάννη Μεσσίνη, η Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών και υπό την Κοσμητεία του Καθηγητή Ιωάννη Μεσσίνη, η 
Σχολή θα απονείμει τον τίτλο του Επίτιμου Διδάκτορα στον διεθνώς αναγνωρισμένο Ελληνο-Σχολή θα απονείμει τον τίτλο του Επίτιμου Διδάκτορα στον διεθνώς αναγνωρισμένο Ελληνο-
αυστραλό καλλιτέχνη Stelarc (Στέλιο Αρκαδίου), σε αναγνώριση της εξαιρετικής συμβολής αυστραλό καλλιτέχνη Stelarc (Στέλιο Αρκαδίου), σε αναγνώριση της εξαιρετικής συμβολής 
του στις εικαστικές τέχνες.του στις εικαστικές τέχνες.

Το πρωτοποριακό έργο του Stelarc, επικεντρωμένο στο ανθρώπινο σώμα, την τεχνολογία και Το πρωτοποριακό έργο του Stelarc, επικεντρωμένο στο ανθρώπινο σώμα, την τεχνολογία και 
την πειραματική performance, έχει ασκήσει βαθιά επίδραση στις καλλιτεχνικές και ακαδημα-την πειραματική performance, έχει ασκήσει βαθιά επίδραση στις καλλιτεχνικές και ακαδημα-
ϊκές κοινότητες διεθνώς.ϊκές κοινότητες διεθνώς.

Ο Stelarc, γεννημένος στην Κύπρο και μεγαλωμένος στη Μελβούρνη, είναι Αυστραλός εικα-Ο Stelarc, γεννημένος στην Κύπρο και μεγαλωμένος στη Μελβούρνη, είναι Αυστραλός εικα-
στικός και περφόρμερ. Έως το 2007 διετέλεσε κύριος ερευνητικός συνεργάτης στη Μονάδα στικός και περφόρμερ. Έως το 2007 διετέλεσε κύριος ερευνητικός συνεργάτης στη Μονάδα 
Ψηφιακής Έρευνας Παραστατικών Τεχνών του Nottingham Trent University (Αγγλία), ενώ Ψηφιακής Έρευνας Παραστατικών Τεχνών του Nottingham Trent University (Αγγλία), ενώ 
σήμερα συνεχίζει το ερευνητικό του έργο στο Curtin University της Δυτικής Αυστραλίας. Ο σήμερα συνεχίζει το ερευνητικό του έργο στο Curtin University της Δυτικής Αυστραλίας. Ο 
Stelarc πραγματοποίησε την πρώτη του διάλεξη στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Ψηφιακών Stelarc πραγματοποίησε την πρώτη του διάλεξη στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Ψηφιακών 
Τεχνών της ΑΣΚΤ το 1999.Τεχνών της ΑΣΚΤ το 1999.

Η τελετή αναγόρευσης θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, στο αμφιθέατρο της Βιβλιοθήκης της Η τελετή αναγόρευσης θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, στο αμφιθέατρο της Βιβλιοθήκης της 
ΑΣΚΤ, στις 7 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 19:45.ΑΣΚΤ, στις 7 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 19:45.

Ο τιμώμενος θα προλογιστεί από την Πρύτανη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ο τιμώμενος θα προλογιστεί από την Πρύτανη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ερατώς Χατζη-Ερατώς Χατζη-
σάββασάββα, τον Αντιπρύτανη Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, Αναπληρωτή Καθηγητή Ιωάν-, τον Αντιπρύτανη Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, Αναπληρωτή Καθηγητή Ιωάν-
νη Μελανίτη, και την κ. Κατερίνα Κοσκινά, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΑΣΚΤ, νη Μελανίτη, και την κ. Κατερίνα Κοσκινά, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΑΣΚΤ, 
ιστορικό τέχνης και επιμελήτρια.ιστορικό τέχνης και επιμελήτρια.

Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών - 7 Νοεμβρίου, 2025, Πειραιώς 256, 19:45


